

ВЯТСКОПОЛЯНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

г. Вятские Поляны

О внесении изменения в решение Вятскополянской городской Думы от 06.11.2015 № 95 «Об установлении налога на имущество физических лиц»

В соответствии с главой 32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области Вятскополянская городская Дума РЕШИЛА:

1. Внести в пункт 3 решения Вятскополянской городской Думы от 06.11.2015 № 95 «Об установлении налога на имущество физических лиц» (в редакции решений Вятскополянской городской Думы от 21.11.2017 № 18/161, от 23.11.2018 № 33/308, от 24.12.2021 № 5/34) (далее – решение) следующее изменение:

В абзаце первом подпункта 2 слова «1,6 процента за 2022 год и последующие годы» заменить словами «1,2 процента за 2022 год и 1,6 процента за последующие годы».

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

3. Опубликовать настоящее решение в Сборнике нормативных правовых актов органов местного самоуправления города Вятские Поляны «Деловой вестник» и разместить на официальном сайте администрации города Вятские Поляны в сети «Интернет».

Глава города Вятские Поляны В.А. Машкин

Председатель Вятскополянской городской Думы М.Ю. Бабушкин